

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Цифрові технології)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю **015.39 Професійна освіта (Цифрові технології)** галузі знань 01 Освіта/Педагогіка в Центральнoукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка

Розвиток техногенно-інформаційного суспільства визначає необхідність системної підготовки висококваліфікованих фахівців, зокрема зі спеціальності «Професійна освіта (Цифрові технології)». В умовах стрімкого розвитку цифрових технологій та їхнього впливу на різні сфери суспільства, фахівці з професійної освіти і цифрових технологій стають ключовим елементом забезпечення конкурентоспроможності суспільства в цифровій епохі. Знання та навички, які отримують студенти на цьому напрямку, сприяють їхній готовності до викликів і вимог ринку праці, а також формують підґрунтя для творчого та інноваційного підходу до вирішення завдань у цифровому середовищі.

Професійна підготовка зі спеціальності «Професійна освіта (Цифрові технології)» враховує актуальні тенденції розвитку інформаційного суспільства, ставлячи перед студентами завдання розуміння, використання та вдосконалення цифрових інструментів в освітньому процесі та професійній діяльності. Такий підхід дозволяє максимально використовувати можливості цифрових технологій для підвищення якості освіти та підготовки кваліфікованих фахівців, забезпечуючи їхню успішну інтеграцію в сучасне інформаційне суспільство.

Центральнoукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка запровадив освітньо-професійну програму підготовки фахівців зі спеціальності «015.39 Професійна освіта (Цифрові технології)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, об'єкти вивчення та діяльності якої є структура та функціональні компоненти системи професійної освіти; теоретичні основи, технології та обладнання для виконання спеціальних робіт, пов'язаних із використанням методів відповідних наук в установах та організаціях галузі/сфери. Рецензована освітньо-професійна програма передбачає з метою задоволення індивідуальних освітніх потреб студентів у межах освітньо-професійної програми виділяти 25% дисциплін для вільного вибору, а також

*Вх. №76/04-21  
Аз 26.03.24/р*

обов'язкове проходження практик: навчальної (технологічної), виробничої (за спеціалізацією, педагогічної в закладах освіти) з метою забезпечення умов підготовки фахівців у реальному середовищі майбутньої професійної діяльності згідно угод про співпрацю із державними і комунальними закладами професійної освіти, а також іншими фаховими закладами за окремими угодами.

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Цифрові технології)» відповідає вимогам сучасності, спрямована на формування комплексних компетентностей у студентів, є актуальною та рекомендується до запровадження.

Викладач ВСП «Кропивницький  
інженерний фаховий коледж  
Центральноукраїнського національного  
технічного університету»

А.В. Бевз

*Ліцензія Анни Бевз  
засвіргую  
Ст. інспектор  
комерсу*



*В. І. Шелешко*